
V uplynulém půlroce
došlo k dílčím zlepšením
v nejproblematičtějších
vchodech v Dlouhé ulici
a bezprostředním oko-
lí. Radnice zintenzívnila
spolupráci s bruntálským
občanským sdružením
Liga, které převzalo sprá-
vu v domě a zavedlo zde
jasná pravidla bydlení.

Město zase provedlo 
několik kontrol ve svých
bytových domech a Hos-
podářská správa učinila 

příslušná opatření týkající
se zjištěných černých pod-
nájmů. Městská policie
má od léta přímo v loka-
litě zřízené zázemí, díky
němuž může podstat-

ně pružněji reagovat na 
vzniklé situace. 

Více o spolupráci s ob-
čanským sdružením Liga 
a dalších krocích města ke 
zlepšení situace v západní 
lokalitě se dočtete v roz-
hovoru s místostarostou 
Ing. Václavem Moresem 
na straně  3.

Opatření v západní lokalitě přinášejí výsledky
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Stěhování pacientů. Interní oddělení Podhorské nemocnice   
bylo  přestěhováno do rekonstruovaných prostor v budově polikliniky. 
Nové pokoje poskytnou pacientům větší komfort.  (Více str. 5)  Foto:  -dd-

Den otevřených
dveří
str. 6

Střelci opět 
vynikali
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Jazzový večer
ve Společenském domě

str. 8

Týden knihoven
str. 7

Městský  úřad Bruntál, odbor dopravy a silničního 
hospodářství, informuje o částečné a úplné uzavírce 
z důvodu realizace stavby „Oprava silnice III/0451 ul. 
Pod Lipami v Bruntále“ v   rozsahu jednoho kilometru.

(Více na str. 2)

Elektronizace výběrových 
řízení snižuje náklady

Neobvyklý letní zážitek:
 prohlédněte si fotografie 

z fotosoutěže (str. 11)

Menší ze dvou hřišť pro děti do šesti let bude
umístěno v prostoru poblíž restaurace. Bude zahr-
novat herní sestavu a pružinová houpadla, jako
podklad bude použit písek. Hřiště bude oploceno
pletivem s dvěma brankami, a podobně jako zby-
lá hřiště, bude lemováno palisádami. Další dvě
hřiště jsou plánována do prostoru bývalé doprav-
ně-výchovné plochy. Druhé hřiště pro předškoláky
bude mít celkovou rozlohu 327 m2 a jeho součástí
budou lanové houpačky, pružinová houpadla, dále
vahadlová houpadla a herní sestava se skluzavkou.
Podkladem bude plavený písek.

Autoři projektu mysleli také na starší děti. Těm
je určeno třetí a největší hřiště, jehož dominant-
ním prvkem bude lanová prolézačka v podobě
sedm a půl metru vysoké pyramidy. Plocha tohoto
hřiště představuje 393 m2 a jako podklad poslouží
praný štěrk. (Dokončení na str. 2)

Děti si vyhrají na nových 
hřištích v městském parku
Malé i starší děti a jejich rodiče se mohou těšit 
na zcela nová hřiště, která vznikají v rámci 
rekonstrukce městského parku v Bruntále. Budou 
celkem tři, z toho dvě pro předškoláky a jedno 
pro starší děti. To ale zdaleka není vše.

Ulice Pod lipami se opravuje, 
provoz je omezen

Zvláště v současných ztížených ekonomic-
kých podmínkách se bruntálská radnice
snaží chovat maximálně úsporně.        

Úsilí města systematicky snižovat 
náklady se týká také výběrových řízení na
dodavatele či zhotovitele veřejných zaká-
zek. Tam, kde je to možné, radnice využívá
elektronických procesů výběrových řízení
s využitím softwaru PROe.biz. V průběhu
uplynulých patnácti měsíců bylo formou
takzvané elektronické aukce realizováno
téměř padesát výběrových řízení. 

(Dokončení na str. 2)

Méně nepořádku na veřejných prostranstvích, více
dohledu městské policie, náznaky zlepšování platební 
morálky. Přestože má situace v Dlouhé ulici k ideálu
daleko, některé změny k lepšímu jsou již patrné.



(Dokončení ze str. 1)
Obvod bývalého dopravního hřiště 

zůstane zachován, dostane nový povrch 
a bude využitelný jako okruh pro malé 
cyklisty. Parkem povede téměř kilometr 
dlouhá sdružená stezka, která bude rozdě-
lena do dvou pruhů: větší, dva metry širo-
ký, bude určen cyklistům a vyznavačům 
in-line bruslení, druhý, o půl metru užší, 
poslouží chodcům. Na vyvýšenině v zad-
ní části parku navíc vznikne odpočinko-
vá „skalka“, tvořená třinácti dřevěnými 

pražci, drceným kamenivem a dvěma 
odkorněnými kmeny. 

Celkově zrekonstruovaný park naváže 
na své tradiční využití, jelikož byl vždy 
nejen centrem relaxace dospělých, ale 
také místem radostného vyžití dětí růz-
ných věkových kategorií. „Takto park 
koncipujeme i do budoucna, aby jeho 
využití bylo co nejširší, aby zde našli klid, 
odpočinek i zábavu mladí lidé, senioři, 
děti, zkrátka kdokoliv,“ řekl místostarosta 
Bruntálu Ing. Petr Rys.

Rekonstrukce parku bude dokončena 
ještě letos a je realizována prostřednic-
tvím přeshraničního partnerství mezi 
Bruntálem a polským městem Prudnik. 
Tato města uspěla se svým společným 
projektem, na který získala dotaci v cel-
kové výši 1,8 milionu EUR z  Operačního 
programu přeshraniční spolupráce ČR-
PR 2007 – 2013. Městu Bruntál připadne 
z této částky přibližně 14 milionů korun, 
což představuje devadesát procent celko-
vých nákladů bruntálské části projektu.
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Ulice Pod lipami se opravuje, provoz je omezen

Herní prvek pro děti do šesti let.
Návrh: Zahrada Olomouc, s.r.o.

Pro starší děti je v parku navržena lanová prolézačka.
Ilustrační foto: zdroj: internet

Děti si vyhrají na nových hřištích v parku

(Dokončení ze str. 1)
� Délka uzavírky: 1,0 km.
� Rozsah uzavírky: kom-
binovaná, dlouhodobá. 

Termín uzavírky y
a objízdné trasy: j y

� v termínu od 23. do 27. 9.
2009 – úplná uzavírka pro
veškerou dopravu,  mimo
dopravní obsluhy,  s naří-
zením objížďky. Objízdná
trasa  je  navržena  po  sil-
nici I/45. Pro autobusy pra-
videlných autobusových
linek je objízdná trasa po
silnici I/45 a po  místní

komunikaci na pozem-
ku č. parc. 89 a 90  v k. ú. 
Slezský Kočov.  

Cestující osobní linkové 
dopravy byli informováni 
formou vylepených ozná-
mení na změny související 
s opravou silnice, jedná se 
o dočasné zrušení auto-
busové zastávky„Bruntál, 
rest. Sport“ v termínu  od  
23. do 27. září a přemís-
tění autobusové zastávky 
„Moravskoslezský Kočov, 
zast.“ o cca 350 m smě-
rem do Moravskoslezského 
Kočova, ve stejném termí-
nu.

(Dokončení ze str. 1)
Úspory jsou nemalé: „Ekonomické přínosy 
jsou zřejmé, jelikož za uvedené období došlo 
k prokazatelné úspoře nákladů ve výši téměř 
tří milionů korun oproti nejnižším nabídkám 
podaných v prvním kole soutěží,“ zhodnotil 
systém místostarosta Bruntálu Ing. Petr Rys. 

Značnou výhodou systému je rovněž prů-
hlednost nakládání s veřejnými prostřed-
ky.
Za dodavatele služeb a produktů v rámci elek-
tronizace procesů výběrových řízení vyhlašo-
vaných městem Bruntál byla vybrána společ-
nosti Sentinet s.r.o. 

Elektronizace výběrových řízení snižuje náklady

V ulici Pod Lipami probíhá oprava chodníku i povrchu vozovky.
Foto: -dd-

Z jednání rady města 
 čtěte na str. 4

Neoznačený text v listu:
Jiří Ondrášek, 
tiskový mluvčí 

Městského úřadu Bruntál
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Doc. Mgr. Jin-
dřich Štreit byl
v pátek 18. září
prezidentem re-
publiky v praž-
ské aule Karo-
lina jmenován 

profesorem pro obor volné a užité 
umění. Profesorské řízení obhájil 
letos v červnu na Vysoké umělec-
koprůmyslové škole v Praze.
Dnes už světoznámý fotograf  
působí jako pedagog Institutu 
tvůrčí fotografie Filozoficko-pří-
rodovědecké fakulty Slezské uni-
verzity v Opavě. Ke gratulantům 
se připojuje také redakce ND.       

-dd-

Jak hodnotíte spoluprá-
ci s občanským sdružením
Liga, coby novým správcem
bytů v Dlouhé ulici?

„Velmi kladně.  Spoluprá-
ce s občanským sdružením
Liga dobře funguje, a to nejen
v otázce bydlení. Předmětný
bytový dům má své soukro-
mé majitele, město tedy není
vlastníkem dané nemovitosti,
nicméně neutěšený stav v té-
to části města nám rozhodně
nebyl a není lhostejný. Proto
jsme intenzivně hledali a stále
hledáme nejrůznější možnos-
ti zlepšení situace na Dlouhé
ulici a v bezprostředním oko-
lí. Spolupráce s Ligou se uka-
zuje jako správné řešení.“

Změnila se podle vás situ-
ace v tomto domě a oko-
lí k lepšímu? Pokud ano,
můžete říci v čem?

„Nejprve bylo zapotřebí
zlepšit komunikaci s vlastní-
kem domu, což bylo v minu-
losti velmi obtížné. Nyní,
po převzetí správcovství domu
Ligou, se komunikace dosta-
la na zcela jinou úroveň. Liga
také – ve spolupráci s městem
– umí poměrně pružně reago-
vat na případné nežádoucí jed-
nání některých obyvatel loka-

lity, ať už jde o jejich chování
nebo platební morálku. Musím
také poukázat na fakt, že veřej-
ná prostranství v uvedené čás-
ti města jsou nyní podstatně
čistější než dříve, přitom prá-
vě nepořádek jak v domě, tak 
i v okolí domů byl v minulosti
velkým problémem. Celkově
situace stále není ideální, ale
každopádně se zlepšuje.“

Co pro to dělá město?
„Pro potřebu řešení situace

v dané lokalitě byla vedením
města sestavena pracovní sku-
pina, jejíž členy jsou zástupci

městského úřadu, jmenovitě 
odbor sociálních věcí, romský
poradce, místostarosta, dále 
městské policie, bytové sprá-
vy, občanského sdružení Liga 
a nájemníků lokality. Město
také, prostřednictvím terénní 
sociální pracovnice, naváza-
lo spolupráci s majiteli před-
mětného domu, ale jelikož se 
ukázalo, že správcovství zde 
představuje velmi náročnou
činnost, hledali jsme subjekt,
který by nadále spolupracoval 
jak s městem, tak s majiteli 
domu, podílel se na zajištění 

pořádku v lokalitě a vyko-
nával funkci správce domu. 
Takový subjekt jsme našli 
v občanském sdružení Liga. 
Konkrétní problémy v západ-
ní lokalitě také řešíme v úzké 
součinnosti s Ligou. Pokud jde 
o veřejný pořádek, jako dobrý 
krok se ukazuje zřízení záze-
mí pro městskou policii přímo 
v lokalitě.“

Zmínil jste se o platební 
morálce nájemníků. Existuje 
v této souvislosti nějaký způ-
sob, jak se u nájemníků uve-
deného domu domoci jejich 
dluhů vůči městu?

„Ukazuje se, že bychom se 
asi těžko pohnuli kupředu, 
nebýt určité míry restrikce. 
Jedním z opatření Ligy je 
zavázání nových nájemníků 
k tomu, aby spláceli své dluhy 
– pokud nějaké mají – a nevy-
tvářeli nové. Liga dlužníkům 
při uzavírání nájemních smluv 
vystavuje splátkové kalendáře 
a dohlíží na to, aby dluhy byly 
řádně vyrovnány. Tyto dlu-
hy se mohou týkat dřívějšího 
nájemného za užívání měst-
ských bytů a v současnosti již 
dva dlužníci své závazky vůči 
městu tímto způsobem vyrov-
návají.“                              (jo)

„Situace v západní lokalitě stále není ideální, ale každopádně se zlepšuje,“
říká místostarosta Bruntálu Ing. Václav Mores.

Ve státní svátek, v pondělí 28. září, pořádá 
Základní umělecká škola Bruntál a farní úřad 
koncert duchovní hudby na Uhlířském vrchu.
V programu je vystoupení Smíšeného pěvecké-
ho sboru Bruntál a Chrámového sbor z Vítkova. 
Zazní i sólové skladby Ave Maria od Schuberta 
a motteti od Antonia Vivaldiho (zpívá Alžběta 
Vajdová) za doprovodu  varhan a houslí). Koncert 
začne v 15 hodin, autobus pro zájemce zdarma tam 
i zpět odjede od farního úřadu mezi 14:15 – 14:30. 
Vstupné je dobrovolné. Počasí zajištěno.           (zr)

Jindřich Štreit 
byl jmenován
profesorem

Místostarosta Ing. Václav Mores.                               Foto: -dd-

Bude sváteční koncert

Změna termínu pohádek
v divadle

Městské divadlo upozorňuje, že pohádky - 
O neposlušných kůzlátkách a O veliké řepě -  
plánované na 27. 9. v 15 hod. v Městském diva-
dle Bruntál budou odehrány v pondělí 28. 9. ve 
stejném čase. (JM)

Noviny zdarma
Šestkrát ročně vycházejí noviny Náš domov 
zdarma do všech bruntálských domácností. 
Každé vydání je distribuováno do schránek 
vždy v průběhu tří dnů, nejpozději v sobotu. 
Tuto službu zajišťuje Česká pošta a. s. Redakce 
obdržela několik připomínek, že  občané 
noviny ve schránce neměli. Upozornění 
jsou vždy projednána s pracovníky pošty, 
která se snaží sjednat nápravu. Ne vždy je 
však doručení možné, například když je 
uzamčený vchod do domu,  schránky nejsou 
přístupné, nebo zcela chybí. Redakce i pošta 
se snaží, aby se noviny dostaly tam kam mají. 
Kdybyste Náš domov  neobdrželi, neváhejte 
kontaktovat redakci - tel. 554 706 398, nebo na 
e-mailové adrese: nasdomov@mubruntal.cz, 
nebo obchodní úsek České pošty v Bruntále, 
tel. 554 709 124. Vaše podněty budeme ihned 
řešit. Noviny zdarma jsou k dispozici také 
v Městském informačním centru Bruntál, v 
budově městského úřadu nebo v informačním 
centru Podhorské nemocnice.

Redakce
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Jako velmi úspěšný lze hodnotit už 
pátý ročník Veletrhu zdraví a sociál-
ních služeb, který se konal v Bruntále 
v sobotu 12. září.

Na 250 návštěvníků, mezi nimi také 
mladého a středního věku, si nechalo na 
veletrhu změřit cholesterol nebo hodno-
tu cukru z krve, změřit tlak, či hodnotu 
BMI. Tato vyšetření zajišťovali zdra-
votníci Podhorské nemocnice a Domo-
va Pohoda.

V letošním roce se představily nové 
firmy i vystavovatelé. Svou činnost na 
veletrhu prezentovalo celkem 22 posky-
tovatelů sociálních služeb (s návaznými 
organizacemi ) a asi 18 vystavovatelů, 
mezi nimi i lékaři. „Ze zdravotních 
služeb bylo velice zajímavým vyšetře-
ní mateřských znamének, nebo mam-
mologická poradna,“ uvedla Renata “

Rychlíková, koordinátorka komunitního 
plánování sociálních služeb. Nechyběly 
ochutnávky zdravé výživy a romských 
pokrmů.

„Smyslem a cílem této akce je sezná-
mit širokou veřejnost se sociální-
mi a návaznými službami, které jsou 
v našem městě poskytovány a o kterých 
mnozí lidé  ještě nevědí,“ upřesnila 
Renata Rychlíková.

Tradičně pestrý byl doprovodný kul-
turní program, který zahrnoval vystou-
pení taneční školy Stonožka, skupiny 
orientálních tanců Dambra, sociálně 
terapeutické dílny Polárka, hudební 
skupiny klientů a zaměstnanců azylové-
ho domu Bethel a dalších. Veletrh pořá-
dalo v prostorách Společenského domu 
Město Bruntál ve spolupráci s Morav-
skoslezským krajem.                       -dd-

Veletrh zdraví přilákal stovky lidí

Veletrhu se zúčastnili také 
zástupci Českého Červeného 
kříže, kteří na svých dětech 
ukázali jemnou masáž vhod-
nou pro miminka.  Fota: -dd-

Rada města Bruntálu na své 64. schůzi 
v úterý 15. září vzala na vědomí koncepční 
návrh k zajištění provozu domova pro 
seniory Pohoda Bruntál. Doporučila však 
zastupitelstvu města odložit rozhodnutí ve 
věci převodu zřizovatelské funkce k Domovu 
Pohoda z kraje na město, a to ve vazbě na 
připravovaný střednědobý plán rozvoje 
sociálních služeb Moravskoslezského kraje.

Rada města vzala na vědomí nabídky 
zájemců na pronájem části plochy pro umístění 
reklamy na fasádě budovy nemocnice
v Bruntále v Nádražní ulici a schválila 
pronájem této plochy hornobenešovské 
společností BENEKOVterm s.r.o. za cenu 
50 000,- Kč/rok + DPH. Rada také schválila 
uzavření a znění smlouvy o pronájmu plochy 
mezi městem a uvedenou společností.

V současné době se připravuje generální 
oprava lávky přes Černý potok mezi k
ulicemi K. H. Máchy a Dukelskou. Rada 
města nyní učinila jeden z posledních kroků 
k zahájení prací, když schválila uzavření 
a znění smlouvy o uzavření budoucí 
smlouvy mezi Povodím Odry a Městem 
Bruntál o zřízení věcného břemene a právu 
provést stavbu. Práce na opravě lávky 
mají být ukončeny do poloviny listopadu 
letošního roku.

Na programu jednání rady byl materiál 
týkající se česko-polského projektu 
nazvaného Společné zpívání a poznání. 
Projekt úzce souvisí s pořádáním Dnů 
města Bruntálu 2010 a jeho případná 
realizace zvyšuje šance na získání 
dotačních prostředků z fondů EU. Projekt 
předpokládá využití dlouhodobé spolupráce 
pěveckých sborů ZUŠ Bruntál a polské 
Gminy Gaszowice a také založení nové 
tradice. Rada města proto vyslovila souhlas 
s partnerstvím Gminy Gaszowice v tomto 
připravovaném projektu a doporučila 
pokračovat v jeho přípravě.

Rada města vzala na vědomí informace 
o připravovaném mikroprojektu Slezské 
florbalové ligy mladších a starších žáků 
bruntálských základních škol Okružní 
a Jesenická, ZŠ Andělská Hora a ZŠ 
Opole a Prudnik, který bude uplatněn 
v rámci dotačního titulu Euroregionu 
Praděd. Doporučila pokračovat v přípravě 
realizace projektu a podání žádosti o dotaci 
a vyslovila souhlas s partnerstvím polských 
měst Prudnik a Opole v rámci uvedeného 
projektu.

Z jednání rady města

Novinkou byla ukázka canisterapie.

Pohled do sálu Společenského domu v Bruntále.

Tlak si nechal změřit i lékař Kazimír 
Mahel.

Sestřičky měly plné ruce práce. Klienti dílny Polárka v akci.
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Převážná většina pokojů má  samostat-
né sociální zařízení - koupelnu a WC. 
Moderní pokoje postavené ve spolupráci 
s městem Bruntál, jsou vybavené nový-
mi lůžky s novými matracemi a nočními 
stolky, novým nábytkem, televizí apod.

„V nových prostorách bude možné 
i monitorování pacientů přímo na lůžku 
- tzv. telemetrie, která se bude přenášet 
na centrální sesternu ke zdravotnickému 
personálu,“ uvedl MUDr. Marián Olej-“
ník, MBA, ředitel Podhorské nemocnice. 
Výrazné zkvalitnění služeb pro pacien-
ty i zdravotnický personál zaznamená 
i interní Jednotka intenzivní péče (JIP), 
na které bude nejmodernější monitoro-
vací technika, centrální ovládací pult, do 
všech stran polohovatelná lůžka s anti-
dekubitními matracemi a moderní venti-
lační přístroje.

„Líbí se mi koupelna, která je hned u 
pokoje,“ řekl jeden z pacientů, kterých 
se stěhování týkalo, pan Vincent Staňo z 
Horního Benešova. “Splnil se nám sen, na 
nové prostory jsme čekali léta. Pacienti  
budou mít konečně komfort sociálního 
zázemí, a lékařská péče bude pod jednou 
střechou,” konstatovala staniční sestra in-
terního oddělení Bc. Anna Bukovjanová. 
Stěhování probíhalo za plného provozu 
oddělení a týkalo se akutálně dvaadvaceti 
pacientů, z toho čtyř na interní jednotce 
intenzivní péče. Kapacita oddělení je 42 
lůžek. Do budovy polikliniky nemocnice 
postupně přestěhuje i kardiovaskulární 

ambulanci a gastroenterologickou ambu-
lanci.

Pacienti se již nebudou muset z inter-
ního oddělení převážet po nemocničním 
dvoře na další vyšetření. Nyní budou mít 
všechna potřebná vyšetření „pod jednou 
střechou“, ať už je o radiognostické, CT 
vyšetření, ultrazvukové vyšetření, labo-
ratoř, krevní banka, konzilia odborníku 
– chirurga, gynekologa, očního lékaře, 
ORL, neurologa.

„Nové prostory dostanou i odborné 
ambulance, které budou umístěny naproti 
oddělení v 3. patře polikliniky. V druhém 
podlaží polikliniky bude pak tzv. centrál-
ní příjem – interní a chirurgická příjmo-
vá ambulance. V novém bude i gastroen-
terologická a kardiologická ambulance,“
dodal ředitel.

Za čtyři roky provozu nemocnice 
v Bruntále a v Rýmařově investovala 
Podhorská nemocnice do přístrojové-
ho vybavení více než 60 milionů korun. 
K největším investicím patřila rekon-
strukce oddělení operačních oborů za 
více než 5 milionů korun.

Ing. Tomáš Želazko, -dd-

Interní oddělení nemocnice je přestěhováno do budovy polikliniky

Sestry v akci.  Rušné tři dny, ale bez omezení a vlivu na pacienty,
zvládli sestry i lékaři na výbornou.

Akce Vzdělávacího střediska Dany Luňákové s. r. o. 
V srpnu byl zahájen projekt „Zlepšení života rodin na
Bruntálsku“, do kterého se mohou hlásit zájemci. Více
informací na webu www.danalunakova.eu v sekci AKCE
a PROJEKTY ESF. Nejbližší akce: 
2. a 3.  10. -  zahajovací seminář v Karlově Studánce k pro-
jektu Zlepšení života rodin na Bruntálsku
7.10. v 16,00 hod. – Obrázek na plátno
9. – 11. 10 – Železný Brod – výroba skleněných šperků,
Český ráj, Dětenice
13. 10. – 16,00 – Kurz šití
15. 10. – 16,00 – Kreslení horkým voskem – eukaustika
Přihlášky a info na tel.: 603 488 553. Více na www.
danalunakova.eu

Zájemci o zajímavé kurzy
se již mohou hlásit

Podhorská nemocnice, která je součástí skupiny Agel, výrazně zvýšila standard 
svého interního oddělení. Na začátku září nemocnice zahájila třídenní komplexní 
přemístění interny ze staré budovy do budovy bruntálské polikliniky, která je 
podstatně novější a lépe vybavená, než budova stávajícího interního oddělení. 
Přestěhováním se tak výrazně zvýšil komfort pacientů, vyžadujících interní péči. 
Nově otevřené interní oddělení začalo fungovat od soboty 12. září.

Přestěhování dobře zvládly také pacientky na snímku. Zleva 
paní Josefa Marčeková z Moravského Berouna, Jana Pavlů 
z Rýmařova a Anna Velebná z Dolní Moravice.          Fota: -dd-

Další telefonní automat bude odstraněn
Z důvodu dramatického poklesu zájmu obyvatel o využívání sítě 
veřejných telefonních automatů se společnost Telefonica O2 rozhodla 
přizpůsobit síť současným potřebám. V ulici ČSA 30 bude během září 

2

odstraněn nevyužívaný telefonní automat. „Věříme, že tyto nezbytné 
kroky přijmou občané s pochopením,“ uvedl Ivo Janda, obchodní “
zástupce společnosti.                                                                        (ta)

Přistavené kontejnery jsou hlavně na velký odpad
Lidé si v Bruntále zvykli na pohodlí přistavení kontejnerů na vel-
koobjemový odpad dvakrát ročně.  V kontejnerech se však objevuje 
i jiný, nevhodný odpad, například zbytky zeleně a větve ze zahrádek, 
nebo staré lednice.  Do velkých kontejnerů patří především velkoob-
jemový odpad – tedy skříně, koberce atd. Například lednice, pračky 
či televizory mají své místo na recyklačním dvoře v Polní ulici. Ten 
je k dispozici během celého roku, občané města tam mohou kdyko-
liv objemný i nebezpečný odpad odvézt zdarma.                        -dd-



Domov Pohoda, příspěvko-
vá organizace, poskytuje od
července pobytovou odleh-
čovací službu dle § 44, záko-
na 108/2006 Sb., o sociál-
ních službách. Cílem služby
je umožnit osobám pečujícím
o své blízké možnost odpo-
činku. 

Služba je určena lidem
starším 50 let se sníženou
soběstačností z důvodu věku,
chronického onemocnění nebo
zdravotního postižení, o které
je jinak pečováno v jejich při-
rozeném prostředí.

Důvodem k poskytová-
ní služby je např. dovolená
pečovatele, onemocnění nebo
rekonvalescence pečovatele,
nevyhovující domácí prostře-
dí (havárie vody, plynu elek-
třiny), služební cesta pečova-

tele, vysoké pracovní vytížení
pečovatele apod. 

Klient může tuto službu
využívat pouze na dobu urči-
tou.

Bližší informace o službě
podají sociální pracovnice
Domova Pohoda, p. o. na tel.
čísle 555 530 827. 

Bc. Marcela Matúšů

Ministerstvo zdravotnictví, prostřednictvím 
Státního zdravotního ústavu a jeho regionál-
ních pracovišť, vyhlašuje soutěž
„Přijmi a vydej“ pro rodiny i jednotlivce 
o větší radost ze života
a zdraví.
Účastníkem se stane každý,
kdo po dobu několika dnů sleduje vlastní ener-
getický příjem potravou a energetický výdej 
pohybem. Podle návodu si vypočtou přijatou 
a vydanou energii a zapíše vše do přihláš-
ky, kterou odešle nejpozději do 15. 11. 2008
poštou nebo elektronicky. Přihlášku, návod 
včetně možnosti elektronického vyhodnocení 
spotřeby a pohybu najdete na  www.szu.cz. 
Vylosováni účastníci soutěže obdrží  horská 

kola, sportovní a turistické vybavení. 
Dospělí, kteří chtějí zhubnout nebo si váho-
vý úbytek udržet, mohou absolvovat zdarma
internetový kurz „Snadně žij zdravě –sebe-

koučink“. Bližší infor-
mace najdete na www.
stob.cz.

Děti mají možnost se prostřednictvím www.
hravezijzdrave.cz poutavou formou seznámit 
se zásadami správného stravování a infor-
macemi o zdravém způsobu života. Soutěží
,,S pohybem každý den“, mohou děti prostřed-
nictvím školy sledovat dostatečnost své pohy-
bové aktivity na www.szu.cz. V těchto progra-
mech mohou  účastníci soutěžit a vyhrát.

(zr)

Bruntálský Domov Pohoda,
příspěvková organizace,  se
zapojil do celorepubliko-
vé akce „Týden sociálních
služeb ČR“, která proběh-
ne ve dnech 5. až 11. října
2009 pod záštitou Asociace
poskytovatelů sociálních
služeb a Ministerstva práce
a sociálních věcí. V rámci
této akce pořádá Domov
Pohoda v Bruntále dne 7. 10.

2009 od 14 do 17 hodin Den
otevřených dveří.
Návštěvníci se seznámí
s posláním organizace a se
zásadami poskytovaných
sociálních služeb. 
„Nabídneme komplexní pro-
hlídku domova s komentářem,
předvedeme ukázky výrobků

našich uživatelů, poskytneme 
informace týkající se přijetí 
klienta do našeho zařízení,
odpovíme na všechny otázky 
související s pobytem klienta 
v domově. Všechny zájemce 
srdečně zveme,“ uvedla Bc. “
Jarmila Šíblová, ředitelka 
Domova Pohoda. Pro návštěv-
níky připraví místní kuchyně 
drobné občerstvení.

Bc. Marcela Matúšů
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Komunitní plánování sociálních služeb

Členky klubu budou mít 
nadále  možnost navštívit klub 
vždy v pondělí a v pátek od 
13.00 do 16.00 hodin.  V plánu 
je jedno literární odpoled-
ne, jedna přednáška Policie 
České republiky a cvičení na 
židlích. Bližší informace jsou 
na nástěnce v klubu.  Zveme 
do našeho klubu i další senio-
ry a seniorky města Bruntálu, 
třeba jen tak na besedu nebo si 
u nás mohou vypít kávu či čaj, 
nebo zahrát karty.

Za organizaci A. S.

Klub seniorů
Bruntál zve

Odlehčovací služba nabízí dočasnou péči

Klienti mohou využít nové tzv. odlehčovací služby, kterou nabízí 
Domov Pohoda v Bruntále. Na dobu určitou klienti využijí pří-
jemné moderně vybavené pokoje.

Fota: archiv Domova Pohoda

Den otevřených dveří v Domově Pohoda
7. října 2009

Aktivity a soutěže podporují zdraví

chcete být zdravější?

Lidový trh?
Paní Daniela  Řeháková napsala 
do diskuze na městském webu: 
„Máme v Bruntále hodně pro-
storu k různým akcím, co tako-
vý lidový trh? Spousta lidí má 
doma věci, které už nepotřebu-
je,  naopak by jim hodilo to, co 
druhý nepotřebuje.  Název akce 
“Prodám, koupím, vyměním“by 
se mi docela líbil. Co vy na to?“
Názory pište do redakce, nebo 
do diskuze na:www.mubruntal.
cz.    (zr)
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Divadlo Záplata zve na reprízu hry ze současnosti
Divadelní amatérský soubor Záplata 
uvede v divadle reprízu nové  hry ze 
současnosti, která má název Dlouhá 
cesta do Laponska. Bruntálské divadlo 
ji uvede 10. října v 19 hodin. 

Premiéra byla v květnu, a i tentokrát 
se diváci mohou těšit na komorní, spíš 
náročnější hru, při které je důležité vní-
mat text a děj. 

„Námětem hry je setkání dvou mladých 
lidí rozličných povah, kteří se potkají na 
meditačním sezení, kde se začne odvíjet 

jejich příběh,“ uvedl režisér Ladislav 
Gurecký. V hlavní roli se představí 
Šárka Václavíková. Matku hraje Markéta 
Brziaková, syna Leoše Marek Hoffman, 
šamana Oriona hraje Tomáš Sagan, dále 
hrají Alena Lenochová a komparisté. 
Režisér hry Ladislav Gurecký se před-
staví v roli otce a na jevišti tak oslaví své 

třicáté narozeniny.
Záplata připravuje také druhý roč-

ník divadelního festivalu s názvem „Za 
plat a  ...“, který bude v městském diva-
dle v sobotu 14. listopadu. V jednání 
je účast souborů Magnet, Jednička, 
Dadly Šenkyříkové, a ochotníků z Vrb-
na, Krnova, Rýmařova, Kopřivnice. 
Pořadatelská Záplata nebude chybět.
Bližší informace budou zveřejněny 
v následujících vydáních ND.          

-dd-

Pestrou výstavu nejrůznějších
zajímavých předmětů připravi-
lo Muzeum v Bruntále. Jsou to
nové „přírůstky“, které muze-
um získalo v letech 2006 – 2008.
Během tří let se sbírky rozrostly
o 1134 kusy sbírek, zapsaných
pod 678 evidenčními čísly.

Výstava je pestrým průřezem
nových věcí ve sbírkách muzea.

„Snažíme se získávat věci, kte-
ré přímo souvisí s tímto regionem,
mají k němu nějaký vztah,“ uvedla“
jedna z autorek výstavy paní Květa
Málková. Nové předměty muzeum
získává především díky nákupům
a darům, ale také vlastní vědeckou
a sbírkovou činností pracovníků
muzea a pomocí grantů.

Hned v úvodu výstavy se ve vit-
ríně pyšní kvalitní plátěné spodní
prádlo dárkyně z Bruntálska. „Je
vidět, že se doba trochu uvolňuje,
před dvaceti lety by tak intimní 
věci asi do muzea nikdo nepřine-
sl, a my jsme velmi rádi, že se tak 
stalo,“ upřesnila Květa Málková.

Prádlo z doby třicátých let minulé-
ho století patřilo babičce dárkyně,
která byla manželkou mlynáře.

Některé předměty už prošly
restauračními zásahy, jiné na kon-
zervaci teprve čekají. Návštěvník 
si může všimnout rozdílů mezi
takovými předměty a porovnat je.
Četně jsou zastoupeny preparáty
ptáků a zvířat, které byly nalezeny
v regionu, zemědělské a lesnické
náčiní. Cennou relikvií je přes dvě
stě let starý příkrov na hřbitovní
máry v původním stavu, který je
vzácný tím, že je datovaný rokem
1798.

Dále je k vidění soubor kadeřnic-
kých potřeb, formy na čokoládu,
nebo hasičská pumpa na ruční stří-
kačku. Mezi cenné exponáty patří
i fotografie Vlad. Laži, Jindřicha
Štreita, obrazy Karla Thöndela
a soudobé fotografie Martina Šíbla
z hasičských zásahů. 

Výstava potrvá do 31. října.

-dd-

Motto: KNIHOVNA MÉHO SRDCE  
- koresponduje s celostátní anketou 
KNIHA MÉHO SRDCE, na níž se aktivně 
podílejí knihovny České republiky.

Týden knihoven proběhne od 5. do 11. 
října 2009. Městská knihovna Bruntál 
připravila pro své čtenáře a návštěvníky 
pestrý program. 

V prostorách knihovny bude instalo-
vána výstavka knih z fondu knihovny,  
zařazených  v anketě „Kniha mého srdce“ 
do TOP 12.  Právě v době konání „Týdne 
knihoven“ bude vyhlášená vítězná kniha.

Ve středu v dopoledních hodinách 
knihovnice připravují setkání s mládeží 

z centra SAGAPO Bruntál. Dále připravu-
je materiál pro výstavu „Z fotografického 
archivu knihovny“, v šatně bude pokra-
čovat prodej vyřazených knih a starších 
čísel časopisů. Nejen pro své čtenáře 
knihovna nabízí pomoc při práci na počí-
tači (Internet, on-line katalog knihovny, 
databáze ASPI – zákony v platném zně-
ní). Účast  je nutno předem osobně nebo 
telefonicky domluvit - tel.: 554 717 188, 
studovna/přízemí,  čas: dopoledne.

Ve studovně se  připravuje prezenta-
ce publikací a informací o regionálních 
osobnostech (spisovatelích, hudebnících, 
fotografech, hercích, atd.).

Knihovnice nezapomněly ani na děti, 
po celý týden je pro ně připravena akce 
“Děti na druhé straně výpůjčního pultu“, 
kde si mohou vyzkoušet práci knihovnic. 
Bude vyhlášena výtvarná soutěž pro děti 
a mládež „ Knihovna mého srdce“, kte-
rá potrvá až do 30. listopadu. Vítěz bude 
ohodnocen v prosinci na Mikulášské 
besídce. Pro všechny věkové kategorie je 
připravována soutěž „ Bruntálské ulice, 
aneb co víme o ulicích, po kterých denně 
chodíme“.  Takže, pokud půjdete od 5. říj-
na po ulici s názvem Brožíkova, zastavte 
se u nás v knihovně. Těšíme se na vás!

Knihovnice Městské knihovny Bruntál 

Dlouhá cesta do 
Laponska podruhé

Výstava z nových muzejních sbírek

Ukázkové prádlo z počátku minulého století.
Foto: -dd-
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Výstava k devadesátinám
bruntálského fotografa

Oslavu hodnou devadesátých 
narozenin má před sebou 
bruntálský fotografický nad-
šenec, pan Jindřich Kupčák. 
U příležitosti významného 
životníhu jubilea, které osla-
ví 12. října, zahájí v měst-
ském divadle retrospektivní 
výstavu svých fotografií. 
Fotografický aparát prová-
zí Jindřicha Kupčáka celý 
život, často ho má u sebe 
i dnes, při návštěvách růz-
ných kulturních akcí nebo 
procházkách městem.
Výstava bude zahájena 23. 
září ve foyeru městského 
divadla, kde starosta předá 
Jindřichu Kupčákovi také 
dárek jménem města. Na 
uspořádání výstavy se podí-
lel kronikář Josef Cepek.

     -dd-

Městské divadlo
Partyzánská ul.

VÝSTAVA
do 30.10. Jindřich Kupčák, 
fotografie, foyer divadla

Muzeum
v Bruntále

Z nových muzejních sbírek 
- výstava do 31. 10 

stálé expozice
Řemeslo má zlaté dno
bruntálská řemesla na přelo-
mu 19. a 20. století
Příroda Bruntálska

Společenský dům
Bruntál

Taneční pro dospělé 
zahájení v říjnu 2009

19. 11.
NO NAME - koncert 
slovenské skupiny

Galerie V Kapli

Irena Jůzová - V kůži - výsta-
va - na snímku autorka

do 30. 9 výstava
„Zapomenuté klenoty
v krajině“.
V budově Ministerstva kultu-

ry ČR Praha, út – ne  10 -17
Na přípravě se podílel klub.
10. 10.  33. ročník pochodu 
slováckými vinohrady.
Přihlášky u paní Havlíčkové
v obchůdku s textilem naproti  
rest. Hruška. Cena zájezdu 
270,- Kč, platba s přihláškou.

Art Galerie Penzion

Výstava
Milan Raška - “KOLEM 
NÁS” autor obrazů a kre-
seb z Veselí nad Moravou. 
Výstava je přístupná denně až 
do 13. listopadu.

kulturní servis

Bruntálské 
indiánské léto

Výborné kapely, příjemné poča-
sí a skvělí fanoušci, takový byl
7. ročník festivalu folkových,
country a bluegrassových kapel
v Bruntále. Vystoupilo deset účin-
kujících a koncerty byly vysílány
i živě na inernetu.         Fota: -dd-

Bubeník Ivo Batoušek 
a jeho Jumping Drums při 
zahájení festivalu rozptylo-
vali diváky instrukcemi, jak 
uchopit a odhodit mraky, 
aby  festivalu přálo počasí.

Bruntálská kapela Podzimní sběr čeřila klidné festivalové vlny.Fotografie pana Fr. Kučery z Bruntálského indiánského léta.
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Ve středu 9. září uspořádal
Tenisový klub Bruntál Den
otevřených dveří. Na  kurty se
přišlo podívat 53 dětí z bruntál-
ských mateřských škol, a hned 
si mohly  vyzkoušet svou rych-
lost, postřeh na míček a hru na
zdi s tenisovou raketou. V rámci

akce proběhl turnaj dětí do 9 let 
v minitenise s těmito výsledky:
1. Michal Hájek, 2. Ondřej
Petruška, 3. Michal Pecháček,
4. Saša Ligurská. Bylo hezké
počasí a pořadatelé, malí hráči
i děti z mateřských škol byli
spokojeni.                           (ZZ)

Nejmenší děti dováděly na kurtech

Nejmenší  děti z bruntálských mateřských škol si pobyt na kurtech s trenéry užívaly.     Fota: -dd-

Přebor v tenisu završil sezonu 
bílého sportu

V pátek 11. září se konalo Mistrovství republiky ve střelbě 
z kulových zbraní na sportovním střeleckém stadionu v Plzni. 
Bruntálští střelci Jindra Dubový a Josef Procházka dovezli 
domů cenné kovy. Procházka ten nejcennější a k němu titul mis-
tra republiky pro rok 2009 v kategorii mužů. Dubový vystřílel 
stříbro v juniorské kategorii. Na závodech je doprovázel dlou-
holetý úspěšný trenér Vladimír Novotný.

Foto: archiv střeleckého klubu Astra

Na závěr tenisové sezony se
o víkendu 12. a 13. září 2009
konal na kurtech v Bruntále
2009 přebor Tenisového klu-
bu  v různých kategoriích.
Za příznivého počasí  soutěžili
všichni přítomní členové klu-
bu v pěti skupinách dvouher 
a ve dvou skupinách čtyřher,
ze kterých vzešli přeborníci
klubu pro rok 2009. 

Byl to příjemný víkend  
plný tenisového soutěžení
a s několika překvapeními
ve výsledcích zápasů, vše při
přátelském klubovém setkání.

Výsledky: kategorie muži:
1. Petr Novotný, 2. Kamil
Dvořák, 3. Jaroslav Vašíř;
kategorie dorost: 1. Zdeněk  

Bečák, 2. Ondřej Fašánek, 3.
Pavla Krejsová a Matěj Jelen;
kategorie starší žactvo: 1.
stejně jako vloni Marek  Pešl,
2. Štěpán Jelen, 3. Filip Hrtan
a Jan Mádr; kategorie mladší 
žactvo:  1. Zuzka  Baťková -
překvapení přeboru, 2. Martin
Šanda, 3. Míša Granzerová;
kategorie začátečníci: 1. Ja-
kub  Švarc, 2. Milan Škultéty,
3. Jakub Karvay; kate-
gorie čtyřhra dorost: 1.
Pavla  Krejsová  a  Veronika
Mišurcová, 2. Zdeněk Bečák 
a Ondřej Fašánek; kategorie
žáci: 1. Matěj  Jelen  a Tomáš
Hampl, 2. Filip Hrtan a Marek 
Pešl.   

Zdeňka Zlámalová

Vynikající střelci opět úspěšní

Nábor do basketbalu
Oddíl basketbalu při TJ Slavoj Bruntál zve dívky ročníku 2000 
a mladší a chlapce ročníků 1998 a mladší do svých řad. Každé 
úterý a čtvrtek od 15:30 hodin nás můžete navštívit ve sportovní 
hale na Zeyerova ulici. Bližší informace na www.slavojbruntal.
cz nebo na čísle 608 884 922 (p. Morys)             (zr)

Sportovní hala 
Zeyerova 14 , Bruntál

nabízí

možnost
pronájmu 

od pondělí do neděle.
Informace na telefonním

čísle 554 717 523, 
725 566 244.

Cena dohodou!

Pozvánka  - na boje pod koši
Turnaj o Pohár starosty města v basketbale mladších minižáků 
se bude konat v sobotu 3. října ve sportovní hale v Bruntále. 
Přijede šest týmů z kraje, utkají se chlapecké i dívčí týmy, roč-
níku narození 1998 a mladší. První zápas začne v 8 hodin ráno, 
předpokládané ukončení je v 18 hodin. Za Bruntál hraje tým ZŠ 
a MOG Bruntál s názvem Petrin Bruntál. Příznivci basketbalu 
jsou srdečně zváni. Přijďte povzbudit bruntálské naděje.   (PK)

Fotbalová pozvánka
sobota 26. 9. 2009 v 10:00 žáci Olympia - Baník Ostrava C
ve 14:00 ženy  Olympia – Poličná
neděle 27. 9. 2009 v 10:00 dorostenci Olympia - Orlová,
v 15:00 muži Olympia - Chlebičov
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Jubilant Fraňo Petrák slavil osmdesát

Starosta František Struška blahopřeje k 80. narozeninám 
panu Fraňovi Petrákovi.                                        Foto: -dd-

Společenská kronika města

Životní jubileum 80 let oslavil
pan Fraňo Petrák, který bydlí
v Domově Pohoda v Bruntále.
Svůj svérázný smysl pro humor 
projevil také při návštěvě sta-
rosty města Františka Strušky,
který mu přišel blahopřát.
Dlouze vyprávěl o svém zají-
mavém životě. Vyučil se stroj-
ním zámečníkem, absolvoval
strojní průmyslovku a pak také
strojní fakultu Vysoké školy
báňské. Díky své profesi pro-
jezdil svět křížem krážem.
Zaškoloval lidi v Košických

železárnách, byl u toho, když se 
jednalo o tekutých palivech v 
Martinských pecích, v Bruselu 
s hutnickými montážemi stavěl 
v roce 1959 pavilon, pracoval 
i v Kovohutích, přednášel o 
technických palivech. „Člověk 
netušil, když volil tuhle dráhu, 
že bude tolik dobrodružství,“
řekl oslavenec. Dcera a syn žijí 
v Brně, má čtyři vnoučata a 
pravnučku. V domově je Fraňo 
Petrák předsedou výboru klien-
tů Domova Pohoda a aktivně se 
zajímá o všechno dění.       -dd-

Fotbalistky zahájily sezonu dobře

Náš domov - noviny města Bruntálu • Vydává Městský úřad Bruntál, Nádražní 20, 792 01 Bruntál • Redakce a inzerce: 
Nádražní 20, 792 01 Bruntál, tel.: 554 706 398 • Redaktorka: Dita Dulovcová. Redakční rada: Hana Šutovská, Ludmila Nava-
rová, RNDr. Blanka Skřivánková, Jiří Ondrášek. • E-mail: nasdomov@mubruntal.cz • www.mubruntal.cz • Grafická úprava 
a tisk: Tiskárna René Daubner - APRO, Ruská 10, 792 01 Bruntál • MK ČR E 11344 • Prodej novin a příjem inzerátů také 
ve Městském informačním centru (MIC), nám. Míru 7, tel.: 554 713 099, (Po - Pá, do 17 hod.). Informace o předplatném 
a inzerci podává redakce. • Redakce nemusí souhlasit se stanovisky uveřejněnými v příspěvcích dopisovatelů.

Uzávěrka příštího vydání Našeho domova 
je  25. září. 2009

Noviny  budou  v prodeji
od  7. října 2009.

Redakce uvítá vaše náměty a příspěvky.
Pište, telefonujte: 554 706 398

a e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz.

Hlasujte v soutěžích

Mezi dvanáct finalistů ankety Nadace Partnerství Strom 
roku 2009 byl vybrán i jasan ztepilý (fraxinus excelsior) 
rostoucí na místě zvaném Ranná – na rozcestí cest z Karlo-
vy Studánky do Malé Morávky a Podlesí. 
Hlasování probíhá do 10. října. Výsledky budou vyhlá-
šeny v Brně 22. října 2009 na Koncertě pro stromy.  Další 
podrobné informace najdete na webových stránkách www.
stromzivota.cz .                                                                 (zr)

Vévoda z Morgenlandu čeká na hlasy

Společnost VLTAVA-LABE-PRESS a.s., se sídlem České 
Budějovice, ve spolupráci s Asociací informačních turistických 
center ČR se sídlem v Poličce, vyhlásila soutěž o nejlepší infor-
mační centrum v roce 2009. Hlasuje se prostřednictvím inter-
netových stránek www.infocentrum.denik.cz Pokud jste již 
někdy navštívili Městské informační centrum v Bruntále a byli 
jste se službami spokojeni, můžete to vyjádřit zasláním hlasu do 
soutěže. Podpořte i Vy naše informační centrum a  tím podpo-
říte i naše město Bruntál.

MIC Bruntál, Romana Hloušková a Jana Močková

Podpořte městské informační centrum

Fotbalistky Olympie Bruntál. Dolní řada zleva: Kuttlerová,
Musilová, Krahulcová, Holčáková, Hedvičíková. Prostřední řada:
Klepáčková, Filipčíková, Fišerová, Coufalová, Zapalačová Horní
řada: trenér Laďa Švajda ml., Growková, Mudříková, Macháňová,
Podsklanová, Balážová, Kaupová, as. trenéra Laďa Švajda st.

Foto: archiv TJ Olympia

Čtyři zápasy mají za
sebou mladé fotbalistky TJ
Olympia Bruntál v soutěži
Moravskoslezské divize žen.
Tři vítězství a jedna remíza
jsou zatím velkým úspěchem
týmu.
Domácí utkání s Veřovice-
mi komentoval řekl trenér  
Ladislav Švajda ml.: „Chtěl  
bych děvčatům poděkovat 

za velmi dobrý a soustředě-
ný výkon. Hráli jsme dobrý
fotbal a odvděčili jsme se tak 
i skvělým divákům, kterých
se sešla opravdu spousta.“
Teprve první branku inka-
sovaly ženy minulou sobo-
tu proti Havířovu. Nejbližší
utkání hrají ženy doma proti
Poličné, v sobotu 26. září ve
14 hodin.                         (ta)
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Fotosoutěž: Neobvyklý letní zážitek

Mladí se budou bavit a malovat na zdi
Pan Skoumal připravuje 
ve spolupráci se sociální 
prevencí odboru sociál-
ních věcí Města Bruntál 
soukromou akci, a to 
2. ročník bruntálského 
Graffiti jamu.

Graffiti jam se usku-
teční dne 26. září 2009 
od 12:00 do 21:00 hod. 
v Chelčického ulici 
v Bruntále, naproti hřiš-
tě ZŠ Jesenická v Brun-
tále. Místa na malování je dost 
a když to nebude stačit jsou k dispo-
zici ještě tři kusy sololitu, vše bude 
řádně připraveno na malování. Na 

místě se budou prodávat 
plechovky s barvami
a trysky. Tento prodej
je určen pro účastníky,
kteří neměli možnost 
nebo si nestihli barvy
a trysky zajistit.

Kdo si chce zamlu-
vit místo na malování 
nebo objednat barvy
a trysky, může napsat
na e-mail: graffiti-
jam@centrum.cz

Malovat se bude celý den a od 21
hodin je nachystána „after party“
v bruntálském baru u Soba, Cihelní
2, Bruntál.                                    (šš)

Občanské sdružení OPEN HOUSE pořádá 

Dny otevřených dveří 
a semináře pro všechny

Každý den se koná seminář s jedním odborným lek-
torem na konkrétní téma. Budou ještě tyto seminá-
ře:
23. 9. v 17:00 hod. seminář – Za zavřenými dveř-–
mi - otevře palčivé téma domácího násilí, jeho příčin 
a následků. Seminářem provedou odbornice z porad-
ny domácího násilí ELPIS.
24. 9. v 17:00 hod. seminář – Strašák jménem závis-–
lost – povede Markéta Brziaková s hostem, tématem 
je závislost na užívání látek u dětí a mládeže.
Jednotlivé přednášky jsou určeny především rodi-
čům, pedagogům, odborníkům ze sociální oblasti 
a také široké veřejnosti. Je možné prohlédnout si pro-
story OPEN HOUSE. 

1. místo: Stopaři                                                  Foto: Jiří Hnilo

Balóny nad Kočovem                              Foto: František Žmolík

Pravnuk v lese                                               Foto: Josef Vybíral Foto:  František Kučera

Pěkné a nápadité fotografie
se sešly v soutěži Neobvyklý
letní zážitek, kterou vyhlásila 
redakce Náš domov. Tentokrát 
redakce oceňuje prvním mís-
tem snímek Jiřího Hnila z 
Břidličné za zablácené stopa-
ře. Další fotografie zveřejňu-
jeme pro potěchu čtenářů.
Zuzana Procházková nazvala 

snímek Když neví Bulharka 
co by..., chodí po žhavém uhlí. 
František Krystýnek ulovil 
koucoura na česneku. Všechny 
soutěžní fotografie jsou k 
vidění na www.mubruntal.
cz, odkaz Náš domov v levém 
sloupci. Redakce děkuje všem 
autorům, kteří poslali fotogra-
fie.

Foto:  František Krystýnek

Foto:  Zuzana Procházková Foto: Josef Polášek
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D bohatý výběr korálků a komponentů k navlékání
D prodej kreativních potřeb a pomůcek (ubrousky, 
plátna, štětce, barvy, mozaika...),
D bytové doplňky, dárkové zboží, 
obrázky, autorské šperky a bižuterie (vše 
originální, ruční práce...),
D pořádání kreativních kurzů, kde se 
vše naučíte (možnost domluvy i individuálních 
kurzů)
Gabriela Stonáčková, tel.: 775 189 905
www.gabashop.cz

D sběrna a hlášení oprav 
automatických praček, sporáků 
a drobných elektrospotřebičů,
D opravy ihned a bez čekání, 
D levně a se zárukou
Miroslav Kuboš, tel.: 732 423 373AT
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tel.: 554 717 986, mobil: 775 189 905
Provozní doba: Po, Út, Č a Pá 9 – 13, 14 – 18, So 9 – 14

D prodej, montáže a servis satelitů a antén
D přejděte s námi bezstarostně na digitální příjem
D prodej veškerého elektra on-line, 

D výrazné slevy – u nás nakoupíte 

levně a výhodně (dlouholeté zkušenosti 

s prodejem elektra - poradíme, doporučíme) 

Martin Novák, tel.: 604 552 177

pro provozovnu v Kauflandu Bruntál.
Požadujeme samostatnost a zodpovědnost.

Tel.: 603 115 139, volejte v pondělí - pátek  9 -16  hod.


